

去年我国GDP增速为9.1%

比初步核算数提高0.4个百分点,总量为340507亿元

国家统计局2日发布公告,对去年国内生产总值(GDP)数据进行修订,修订后增速上调了0.4个百分点,达9.1%。

经初步核实,2009年我国GDP现价总量为340507亿元,比初步核算数增加5154亿元;按不变价格计算的增速为9.1%,比初步核算数提高0.4个百分点。

国家统计局有关负责人解释

说,初步核实所使用的基础数据主要来源是各专业统计年报、部分行业财务资料和抽样调查资料,较初步核算使用的进度统计资料更加全面可靠。

初步核实,去年第一产业增加值为35226亿元,比初步核算数减少251亿元,增速为42%,与初步核算速度相同;第二产业增加值为157639亿元,增加681亿元,增速为

99%,提高0.4个百分点;第三产业增加值为147642亿元,增加4724亿元,增速为93%,提高0.4个百分点。

按初步核实数计算的去年我国三次产业结构,第一产业占10.3%,第二产业占46.3%,第三产业占43.4%。

对GDP数据进行修订,是我国GDP核算制度的重大改革。经国务院批准,2003年开始,我国

GDP核算要经过初步核算、初步核实和最终核实三个步骤。

这位负责人介绍,各国GDP核算都要根据更加完整、可靠的基础数据不断修订。例如,美国年度GDP数据在次年5月发布估算数后,还要修订5次。此外,美国还根据每五年一次的经济普查资料对GDP数据进行全面修订。

■据新华社

回应中国海军东海演练 美军称航母是否赴黄海待定

五角大楼负责亚太新闻事务的官员舒曼1日在回答有关中国海军在东海演练的问题时说,美国军方每年都进行多次单边、双边或多国参加的军事演习,因此认为中国海军正在进行的实弹演习属正常演习范围,“没听到对此有任何关切”。

针对“美韩联合军演日期被一再推迟”一说。舒曼表示,具体演习日期及美国是否派核动力航母参加,目前美国官方都还没有做出决定。

■环球时报供稿

18省市上调最低工资

据第一财经日报报道,中国低收入者已经成为密集加薪期的最大受益者。

从1日起,北京、河南、深圳、陕西、安徽、海南等多个省市同时提高最低工资标准,平均增幅多在20%以上。据报道,今年上调或计划上调最低工资标准的省市区共有27个。

今年1月23日,江苏省第一个上调最低工资标准,从而带动了全国大部分省市跟进的“加薪潮”。据不完全统计,到目前为止全国共有18个省

份上调了最低工资标准。人保部工资研究所专家孙群义在接受记者采访时表示,这轮工资增长实际上是对中国低收入劳动者收入的一次补偿性增长。

除了提高最低工资标准,通过推进工资集体协商制度,加强员工在工资水平确定上的话语权也是一条可行之路。全总已经明确提出,力争2012年在各类已建工会的企业实行集体合同制度,全面推行工资集体协商。■第一财经日报供稿

湖北武汉 石像拆除砸中公交车伤8人

2日上午11时50分,湖北武汉市和平大道青山罗家路路段,曾经象征青山的羽翼石像“青山界碑”在拆除过程中发生事故,“界碑”在被吊车吊起时,帆布挂绳断裂,导致其坠落砸中一辆路过的588路双层公交车,公交顶层被压扁,8人受伤,其中1人重伤,并一度引发该路段堵车(见下图)。

据了解,青山区园林局负责此次“青山界碑”的拆除工作。

■楚天都市报供稿



公汽上一层被砸得严重变形,玻璃碎片遍地。



山体崩塌,巨石滚落,给村庄带来影响。

广西凌云 山体崩塌,400人紧急转移

受强降雨影响,广西壮族自治区百色市凌云县伶站瑶族乡伶兴村弄林屯三组发生山体崩塌事故,造成村民房屋倒塌和裂缝,近400名瑶族群众被紧急转移,暂无人伤亡(见上图)。

6月27日至29日,凌云县遭遇300年一遇强降雨过程。伶站瑶族乡人大主席赵昌余告诉记者,受暴雨影响,弄林屯遭遇山洪。这次崩塌事故发生在6月30日凌晨2时左右,弄林屯三组90户村民的房屋受到影响,近百头牛羊等牲畜死亡。到7月1日,村民房屋的裂缝不断增多变大。

■据新华社

中行宣布600亿元 A股H股配股计划

中国银行2日在提交香港交易所的公告中说,中行将发行A股配股股份及H股配股股份,预计配股融资总额将不多于600亿元人民币。

公告表示,配股将以每10股现有股份获发不超过1.1股配股股份的基准进行,A股配股和H股配股比例相同,最终配股比例还有待董事会协商确定。A股配股采用代销方式,H股配股采用悉数包销方式。

■据新华社

平顶山市长副市长 因矿难责任被停职

7月2日,中共河南省委召开省委常委会议,听取河南省政府安全生产委员会关于平顶山卫东区兴东二矿“6·21”井下火药爆炸等重特大煤矿事故的汇报,研究对相关责任人进行责任追究。

河南省委决定,对平顶山市市长李恩东、分管安全生产的副市长李俊峰和洛阳市分管安全生产的副市长沈庆怀实行停职。

■据新华社

乌鲁木齐公交实现 全线路视频监控

记者从乌鲁木齐市公交调度指挥信息中心得知,为了给该市各族群众提供良好的社会公共服务以及确保公共场所的安全,目前乌鲁木齐市已在135条线路3400辆公交车、200个重点公交车站建立全覆盖视频监控监控系统。

■据新华社

地震安居房倒塌事件疑为谣言 绵竹回应: “倒塌房”系自拆建筑



倒塌的安居房。

程。该楼于2010年3月开工,截止6月中旬已施工到四层砌体。

6月24日,绵竹市建设行政管理部门在例行检查过程中,发现该工程第三单元出现垂直度偏差异常,施工单位也发现了这个问题。随即,绵竹市建设行政管理部门和汉旺镇政府紧急召集工程建设、勘察、施工、监理单位和邀请有关专家到现场进行了细致的检查鉴定,形成地基加固或拆除后重建两种方案。本着确保质量、对群众负责的态度,绵竹市建设行政管理部门责令建设单位对出现问题的建筑物进行安全拆除重建。

事件发生后,德阳、绵竹两级党委、政府高度重视,要求有关部门对现场进行有效控制,以确保过往群众安全,责成建设、安监等部门对滞留现场的群众进行说明解释,澄清事实,解答疑惑。■新京报供稿

针对网上流传的“汉旺新镇安居房倒塌”一事,四川省绵竹市人民政府新闻办公室2日上午发布称,6月30日下午5时,四川弘扬实业集团有限公司对正在自建的汉旺新镇弘扬馨嘉苑C2区27号楼第三单元质量问题安居房实施大型机械推挖式拆除,致使不明真相群众产生“安居房倒塌”错觉。

据介绍,弘扬馨嘉苑C2区27号楼工程为汉旺新镇安居房工

早泄男人乐翻天 早泄一抹就好,还是《五更液》

专家指出,早泄的病根是性神经脆弱,器官异常敏感所致,所以治疗的关键在于抑制敏感源,调节性神经! 现今早泄已成了成功男士的最大障碍。

男性外用特效延时专用产品《五更液》浓缩液,运用超临界流体生物技术,从纯天然中药材中萃取的强效延时因子,能快速调节性神经,抑制敏感源。“五更液”使用方便、无依赖性,只需房事前10分钟左右使用,每次可延长性生活15—30分钟。完全解决了内服药物治疗早泄疗效短暂、伤肝伤肾、毒副作用大的难题,终身只需两盒。详情请咨询:0731-86129581(来电不回访)

功效、不花冤枉钱:即日起买一赠一,三天无效可全额退货

经销地址:长沙东塘楚仁堂药号、红星步步高超市药品柜、平和堂药号(五一·东塘)、火车站仁寿堂药号、河西通程新一佳药品柜、星沙旺鑫大药房、望城工农大药房、宁乡开发药号、浏阳为民药号(湘东一比超市对面)、湘潭南益岭福顺昌药号、株洲贺家土健康堂药号、岳阳九龙商厦对面为民药号、常德战备桥药号、益阳平和堂药号、衡阳国兴大药号(岳屏公园东门)。市内免费送货,省内货到付款 陕为监消字(2008)0032号

唐龙治疝气: 内服+外用 不开刀

治疝气,医学界一直在寻找药物治疗来代替手术。现在这一愿望终于实现了! 我国自主研发的国药“唐龙济生橘核丸”一举打破了手术治疝气的旧思路,以确切的疗效赢得了广大患

者的信赖。唐龙济生橘核丸被患者称为不开刀治疝气的圣药,其“三步回纳法”治疗疝气的机理已得到世界医学界的广泛认可。除了具有体积小、高浓度、易吸收、服用方便外,唐龙济生橘核

丸还具有无毒副作用,安全高效。同样适合儿童服用!

咨询热线: 0731-88634947(指定药房有售) 买药免费送疝气袋,增强疗效不花钱! 通知:前二十名咨询者免费赠送疝气贴

让你的血小板升起来

国家中药保护品种(保护号:ZYB2072002262-1) 国家医保品种(医保号:227) 国家专业出口企业生产 由国家GMP认证,兰州太空制药有限公司生产的国药准字药品唐龙雄血宁

粒专治血小板减少症。该药率先含有R.TC可有效激活骨髓造血功能,提高免疫力,消除血小板抗体,使血小板达到正常水平,它的问世解决了患者长期依赖西药、激素而导致的多种副作用。

主治:血小板减少和血小板减少引起的紫癜;癌症化疗引起的血小板减少;白血病,血友病,再生障碍性贫血等引起的血小板减少及各种出血。 热线: 0731-88941060